
Odbojkarice viškega Partizana v drugi ligi!
Odbojkarsko sekcijo Partizan Vič so ustano-

vili pred desetimi leti na pobudo maturantk
viške gimnazije. Skupaj s svojo profesorico Bor-
ko Kos-Graber so dekleta najprej dosegla lepe
uvrstitve na srednješolskih tekirovanjih, nato
pa so se na kvalifikacijah uvrstile v slovensko
ligo. V teh letih igranja so se nizali uspehi in
neuspehi. S trdim in neutrudnim ter borbenim
delom so se viške obdojkarice v zadnjih treti
letih prebile v sam vrh republiške lige in najvišje
v Ijubljanski ženski odbojki.

V letošnjem letu so se po koneanem preven-
stvenem delu tekmovanja odbojkarice Parti-
zana Vič uvrstile na drugo mesto v slovenski
odbojkarski ligi. Že nekaj tednov kasneje so se
na zadnjih kvalifikacijah za vstop v drugo zvez-
no ligo Zahod, v Zvorniku pomerile z Bledom
in Jedinstvom, obe vrsti premagale, se uvrstile-v
drugo ligo in tako po nekaj letih premora spet
priborile Ljubljani drugoligaško žensko odboj-
karsko vrsto.

Nedvomno so tako igralke kot njihov trener
Igor Željeznov in strokovno vodstvo s tem po-
stavljeni pred odgovorno nalogo. Upravičiti
zaupanje in pokazati, da uvrstitev v drugo zvez-
no ligo ni bila naključna, temveč sad dolgoletne-
ga in plodnega dela.

Igralke Nika Hudoklin, Maja Hrvatin, Vesna
Srdoč, Ana Velkavrh, Tanja Rozman, Živa
Oderlap, Metka Žitnik, Monika Novak, Nina
Čosič, Neja Škofljek in Maja Skvarča so se torej
s kvalifikacij v Zvorniku vrnile z drugoligaško
uvfstitvijo. Nekaj teh igralk sc je sedaj moralo
umakniti v drugo vrsto, kajti Partizan Vič se je v
prestopnem roku okrepil z nekaj odličnimi <xK
bojkaricami iz drugih slovenskih klubov. Vsem
ni največja želja, da bi vsaka le s svojo igro
pripomogla k obstanku v drugi ligi, temveč le to,
da bi jim to uvrstitev uspelo tudi obdržati.

Nedvomno je pred odbojkaricami Partizana v
prihodnji prvenstveni sezoni težka naloga. Prvo
tekmo bodo že 15. oktobra odigrale v Splitu,
kjer se bodo pomerile z istoimensko vrsto. Prvo
tekmo na domačem terenu v telovadnici Štu-

ISaporni treningi se morajo nekega dne obrestovati. Odbojkarice viškega Partizana pa
v en glas zatrjojejo spremenjen rek, da sreča spremlja hrabre v besedah »sreča sprem-
Ija tudi vztrajne«. (Foto: Lado Cfik) . . , . - .

dentskega naselja pa bodo imele proti vrsti Gra-
dačca. Gotovo je, da so odbojkarice po skrbnih
in napornih pripravah pred sezono dobro pri-
pravljene. Seveda pa bodo predvsem na tekmah
v Ljubljani potrebovale tudi pomoč občinstva.

»Trenutno si želimo, da bi ljubitelji športa in
predvsem odbojke z naših tekem odhajali z
dobrimi vtisi in se v telovadnico Študentskega
naselja vračali. Pri vsaki tekmi nam bodo v

veliko pomoč, hkrati pa v spodbudo, da je v
Ljubljani nekdo, ki stoji za nami, spremlja našo
igro, da so to naši someščani, zaradi katerih smo
tudi dolžne ponesti po Jugoslaviji glas o dobri in
predvsem o športni Ijubijanski ženski odbojki,«
zatrjujejo v en glas odbojkarice viškega Parti-
zana, ki se bodo torej na prvi tekmi v Ljubljani
pomerile proti Gradačcu 22. oktobra.
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